

Первый вице-президент ОСАО «Россия» Евгений Тимлев может стать первым замначальника Следственного департамента МВД, пишут сегодня « [Известия](#) ».

В МВД России продолжается кадровая реформа. На этот раз она коснулась важнейшего подразделения, занимающегося расследованием самых резонансных уголовных дел, – Следственного департамента. В минувшую пятницу, по данным «Известий», рапорты об отставках подали сразу несколько высокопоставленных сотрудников подразделения, в том числе первый замначальника Татьяна Герасимова.

Ожидается, что в департамент вернется старая команда, в том числе генерал Евгений Тимлев, который ушел на пенсию в 2009 году с должности, впоследствии занятой Герасимовой.

Сейчас Евгений Александрович Тимлев работает первым вице-президентом в страховом обществе «Россия». По данным газеты, он уже дал согласие вернуться в МВД. Г-н Тимлев прошел в органах путь от рядового следователя до руководителя.

Источник: www.wiki-ins.ru, 09.07.12